



Ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων Ελλάδος

Ψαρών 2 - Πλ.Καραϊσκάκη

10437 Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ: (210) 5239001 - 5239766 Fax: 5231619

E-mail: oiye@otenet.gr <http://www.oiye.gr>

Μέλος UNI-ΓΣΕΕ

Αθήνα, 26 Απριλίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ: ΑΠΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΙΔΡΥΜΑ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΩΞΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ) καταγγέλλει τη Διοίκηση του **ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ** (**Πλανητάριο** και άλλες δράσεις επιστημονικής και τεχνικής εκπαίδευσης των νέων), η οποία προχώρησε στην ταυτόχρονη εκδικητική και τηλεφωνική! απόλυση πέντε (5) εργαζομένων, με πρόσχημα δήθεν την κατάργηση ή αναδιοργάνωση της Διαδραστικής Έκθεσης Επιστήμης και Τεχνολογίας (ΔΕΕΤ), μετά από 10 χρόνια λειτουργίας.

Ο πραγματικός ωστόσο λόγος της απόλυσης των εργαζομένων είναι ότι, οι εργαζόμενοι αντέδρασαν στην κατάσταση που επικρατεί στο Ίδρυμα το τελευταίο διάστημα, ιδιαίτερα μετά τις 3 απολύσεις το Δεκέμβριο του 2015 στη Βιβλιοθήκη, στην Υποδοχή και στο Ταμείο Εισιτηρίων.

Οι εργαζόμενοι αυτοί έλαβαν πρωτοβουλία συλλογικής εκπροσώπησης και δράσης με σκοπό την υπεράσπιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων. Οι απολύσεις αυτές είναι εκδικητικές και οφείλονται στη διάθεσή των εργαζομένων να αναπτύξουν συνδικαλιστική δράση στο χώρο εργασίας. Η Διοίκηση θορυβήθηκε και θέλησε με την απόλυσή τους να φοβίσει όλους τους υπόλοιπους, ώστε κανείς να μη σκεφτεί να αντιδράσει στο μέλλον.

Είναι απαράδεκτο για ένα Ίδρυμα Εκπαίδευσης & Πολιτισμού, όπως το Ίδρυμα Ευγενίδου, μετά από 50 χρόνια λειτουργίας και προσφοράς στους νέους και στα σχολεία, να μεταλλάσσεται σε στυγνό εργοδότη απολύσεων και δίωξης της συλλογικής εκπροσώπησης των εργαζομένων.

Οι αξίες και οι αρχές της συλλογικότητας, της αλληλεγγύης και της ισότιμης μεταχείρισης των εργαζομένων, φαίνεται ότι δεν υπάρχουν στο εκπαιδευτικό πεδίο δράσης του Ιδρύματος.

Καλούμε τη Διοίκηση του Ιδρύματος να προχωρήσει στην άμεση επαναπρόσληψη των εργαζομένων, στη διενέργεια διαλόγου με όλο το προσωπικό του ιδρύματος και επίλυσης των εργασιακών προβλημάτων.

Σε κάθε περίπτωση η ΟΙΥΕ βρίσκεται στο πλευρό των απολυμένων, θα προσφύγει άμεσα στις υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας και θα προχωρήσει σε κάθε είδους νόμιμη δράση για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.

Για την ΟΙΥΕ

